
 

 هو: : مبدأ يقوم على تحميل إيراد الفترة بجميع المصروفات التي ساهمت فى تحقيق هذا الإيراد،1س

 د. القابلية للمقارنة.  ج. الموضوعية.  المقابلة.ب.  أ. التحقق.

 

 : تختص بإنتاج المعلومات المالية المتعلقة بالمنشأة وتوصيلها إلى مستخدميها فى شكل قوائم مالية:2س

 المحاسبة المالية.د.  ج. محاسبة التكاليف. ب. المحاسبة الإدارية.  أ. المحاسبة الحكومية.

 

 صف بأن ليس لها وجود أو كيان مادى ملموس:: تت3س

 د. جميع ما سبق. الأصول غير الملموسة.ج.  ب. الأصول الثابتة.  أ. الأصول المتداولة.

 

 : وفقًا لمعادلة المحاسبة فإن الأصول تساوي:4س

 المصروفات. –يرادات ب. الإ   الأصول + الخصوم.أ. 

 لاشئ مما سبق.د.   الخصوم. –صول ج. الأ

 

 ريال ، فإذا علمت 500,000: إذا ظهر مجموع الأصول فى قائمة المركز المالي بمبلغ 5س

 أن الخصوم تعادل خمس مجموع الاصول، فما هى قيمة حقوق الملكية؟

 ريال. 100,000د.  ريال. 400,000ج.  ريال. 300,000ب.   ريال. 200,000أ. 

 

للمنشأة والتي يمكن قياسها محاسبيًا وذات فائدة  : حقوق الملكية هى الموارد الاقتصادية المملوكة6س

 مستقبلية للمنشأة.

 خطأ –صواب 

 

: يتم إعداد قائمة المركز المالي في لحظة زمنية معينة نظرًا لأنها تظهر نتيجة نشاط المنشأة خلال 7س

 الفترة.

 خطأ –صواب 

 

 

 

http://www.ckfu.org/vb/u197635.html


 

 المنشأة. : الإيرادات هي ثمن البضاعة المباعة أو الخدمات المقدمة بواسطة8س

 خطأ – صواب

 

 : يترتب على مبدأ الاستمرار أن تظهر مفردات قائمة المركز المالي بقيمها التاريخية.9س

 خطأ –صواب 

 

 : صافي الخسارة هو الزيادة في الإيراد المحقق عن المصروفات المرتبطة به خلال فترة معينة.10س

 خطأ –صواب 


